

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 16岁少年拄双拐赌气从医院出走

## 父亲找了13天,想对儿子说抱歉,希望谁见到帮留一留劝他回家

本报泰安8月26日讯(记者 赵兴超) 13日,在泰安市中心医院住院的16岁少年李金鹏,和父亲闹别扭后赌气拄双拐出走,距今13天。曾有人在农大校园见到他,孩子睡露天,吃喝也困难。父亲李先生非常后悔,希望有人见到孩子后能帮忙报警,要对儿子说声抱歉。

26日,肥城居民李庆国又一次在农大校园内转了三圈,还是没有找到已经出走13天的儿子金鹏。听说过儿子的热心人说,金鹏前几天都在农大附近,拄着双拐走路困难。李庆国哽咽着说,都

怪自己脾气不好,不该教训儿子。

因为5个月前在学修车时的一次事故,16岁的李金鹏被货车压到腿和骨盆,造成粉碎性骨折。花费30多万元治疗后,李金鹏可以拄着双拐走路了。13日中午,因为锻炼时走路姿势的问题,李庆国教育了儿子几句,口气不太好。下午3点半,李金鹏自己拄拐出了病房,家人以为他自己去锻炼,没想到二十多分钟后还没回去,出门发现不见了。

“孩子出走以后我们一直在找,泰城、东平、肥城好几个地方都派人

去找,没有消息。”李庆国说,前几天听人说在农大校园见到过孩子,他们就向农大为中心,向四周派出三组人找寻。见过孩子的市民告诉李庆国,孩子身体情况不太好,可能是睡在露天,吃喝靠别的好心人给点,腿部伤口也有点复发。李庆国说,全家人最担心的就是孩子的病情,希望见到孩子的人能劝劝孩子,留一留他,帮忙报警或者拨打他的手机13153875703。李金鹏身高178cm,体型稍胖,戴眼镜,最明显特征是拄双拐、穿拖鞋。



金鹏照片。(家人提供)

## 车窗半开停路中 半月没挪窝

本报泰安8月26日讯(记者 赵兴超) 青山南村居民楼前,一辆半开车窗的面包车停在路中,妨碍了其他居民车辆进出停放。居民们喊过多次,也没找到车主。

26日,家住青山南村的张先生反映,小区楼下有一辆面包车,连续半个多月以一个姿势停在楼下路上。这辆车半开着车窗,也是因为停得不太规矩,占了路挡了其他车辆停放和进出。

在青山南村一号楼和二号楼之间的空地上,记者看到车辆驾驶座位置车窗开了一半,车内基本没有东西,只在座位上有一份文具用品的入库单据。车停的位置就在储藏室东侧,基本停在了储藏室和单元门之间通道的中央位置。

居民说楼下停车位一直比较紧张。这辆面包车停得有点任性,右边空出一大块空间,但别的车没法停,因为挡住了储藏室门。左边剩余的空间,又不够两辆车,如果停上车,里面的车辆就出不来。

希望车主看到后能及时调整车辆,也把车窗关闭别发生损失。(奖励微博爆料人张英冀 50元)

## 血液内科专家 做客空中诊室

本报泰安8月26日讯(记者 路伟) 27日下午,本报空中诊室继续开诊,泰山医学院附属医院血液内科主任,主任医师、教授,山东省医师协会血液医师分会委员,山东省免疫协会血液免疫分会委员,泰安市血液病学会委员,泰安市抗癌协会理事张志塔做客本期空中诊室,他将为大家讲解淋巴瘤的治疗以及预防措施。

淋巴瘤是起源于淋巴造血系统的恶性肿瘤,目前这种疾病的发病率较高。

本期“空中诊室”栏目时间:8月27日下午2:30-3:30,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

## 秀美妆 赛技能

26日,市技能人才职业技能大赛在高新区启动,竞赛至9月底结束。共有200余人参赛,涉及焊工、钳工、保洁员、育婴师等37个工种。图为化妆比赛现场。

本报记者 杨思华 摄



## 一场任性雨哗哗浇了两小时

### 火车站桥洞子积水“逼停”一辆车

本报泰安8月26日讯(记者 路伟) 26日中午,哗哗一场大雨持续了近两个小时,降雨还未结束,天气就开始转晴。近日泰安阴雨天气持续,27日局部地区可能还会降下冰雹。

26日上午,泰城阳光明媚,晴朗的天气吸引不少市民走出家门,享受浓浓的秋

意。中午,泰城上空“画风”突变,响起阵阵雷声,一场急雨说下就下起来。

“这雨下得真任性,害得我下午上班都迟到了。”市民贾先生虽然穿了雨衣,但还是被大雨淋湿了。由于此次降雨很急,火车站桥洞积水一时无法排彻底,积水挡住了不少车,一辆济南牌

照的车在桥南侧趴窝。

雨越下越小,还没完全停下来时泰安又迎来艳阳天。泰安市气象台预计,未来三天,泰安这样的天气还将持续,不过和前几天相比,气温或将提升,但是升温幅度并不大。

未来三天具体天气预报为,26日夜间到27日,多

云间阴有雷雨或阵雨,局地有冰雹,北风2-3级,雷雨时阵风7级。最高气温30℃左右。28日,多云间晴,北风转南风2-3级,最高气温31℃左右。29日,多云转阴有雷雨或阵雨,南风转北风2-3级,雷雨时阵风7级。最高气温31℃左右。

## 泰安联通为万达开业通讯保驾护航

8月21日上午9点,现场2万多人见证泰安市万达商业广场开业。开业活动为期3天,预计人流量25万人次。

为确保万达开业活动期间的通信畅通,满足客户通信需求,打造联通精品网络口碑,泰安联通相关部门成立重保小组,制定了《万达广场开业通信保障方案》。根据保障方案在万达开业前完成了4个室分站和2

个宏基站的扩容工作,使现场的3/4G网络容量达到最大;安排优化人员对万达商场、地下停车场和金街进行测试优化,并对存在的问题及时进行了调整优化。在开业当天紧急架设应急通信车进行现场保障。

21日上午万达商场人流量达到4万人次,3/4G网络面临考验,泰安联通调集技术人员现场监控网络运行,协调

解决可能出现的网络问题。21日晚9时30分,万达广场音乐会达到高潮,近万市民齐聚万达广场,网络负荷也达到当日最高,后台人员密切监控指标变化情况,发现问题及时通知现场测试人员,通过前后台人员的紧密配合,保障了万达开业期间客户语音和数据业务使用的顺畅,圆满完成了通信重保任务。

(王凯)



排列3 15231期 5 0 9  
排列5 15231期 5 0 9 9 8  
大乐透 15099期 09 12 14 22 25 05 10

(张伟)